

## Tájékoztató az ELTE tanulmányi rendszerének megújításáról

Az új tanulmányi rendszer (TR) bevezetésével kapcsolatos előterjesztést legutóbb 2010. március 18-án tárgyalta az Egyetemvezetői Értekezlet. Az azóta eltelt időszakban került sor a karok dékánjai és az EHÖK elnöke számára elküldött elektronikus levélben a karok és az EHÖK, valamint a Rektori Hivatal Oktatási Igazgatóság ETR Iroda és a GMF Informatikai Igazgatóság közreműködésével az IFUA munkatársai által összeállított műszaki követelményrendszer véleményezésére és a visszajelzések beérkezését követően a véglegesítésére. Ez a dokumentum a közbeszerzési pályázati kiírás részét képezi majd.

Ezt követően került sor (és ez a munka jelen pillanatban is zajlik) a szintén a közbeszerzési kiírás mellékeltét képező értékelési szempontrendszer kidolgozására. Ezen dokumentum kulcsfontosságú az ELTE szempontjából sikeres és eredményes közbeszerzési eljárás lefolytatásához, mivel az itt meghatározott, az egyes követelményekhez rendelt prioritáspontszámok alapján kell kiválasztani a pályázaton győztes szállító céget.

2010. március-április fordulóján került sor az ELTE által is benyújtott TÁMOP-4.1.1/A-09/KMR Hallgatói és intézményi szolgáltatásfejlesztés c. pályázat elbírálására. Az ott született kedvezőtlen döntés ellen panasszal éltünk, amely beadványunkra eddig még nem érkezett válasz. Mindez feltehetően a 2010. évi országgyűlési választásokkal és az azt követő kormányváltás átadás-átvételi folyamataival magyarázható, hiszen más TÁMOP-pályázatokkal kapcsolatban is tapasztalható az ügymenet lassulása, illetve megrekedése.

Mivel a felelős gazdálkodás követelménye kizárja, hogy a pályázatról való végleges döntés előtt elkezdje Egyetemünk a projekt bevezetését, a közbeszerzési pályázat kiírására várhatóan az új tanulmányi rendszer bevezetését szintén fontosnak és szükségesnek tartó új rektori vezetés hivatalba lépését követően sor. Az eredetileg tervezett gyors TR-rendszer váltás időbeli eltolódása így összhangban van a karok által megfogalmazott lassított ütemezés igényével.

Budapest, 2010. június 25.